MaOnua 18

MoAAarAn emAoyn



Aoknon 4 / csAida 45

Na OUYKPLVETE TOUC TTOPaKATW aAyopiBpouc:
Tt Ba ektuntwOel oe kGBe mepittwon, av Swofaoteil: a)a=4 PB)a=8 y)a=13 6)a=25

AAyopOpuoc Teotl AAyoplOpoc Teot?2
AwaBaoe a AwaBaoe o
Av o <=5 TOTE Av o <= 5 tote
a < 10 a < 10
oAAlwc_av a<=10tote | TEAog av
a < 20 Av o <= 10 tote
oAAlwC_av o <= 15 tote a < 20
a < 30 TéEANoc_av
OAALWG Av o <= 15 tote
a < 40 a < 30
TéNoc_av TéEANoc_av
Endavioe a Av a <= 20 Ttote
TéAog Teotl a < 40
TéANoc_av
Endavioe a
TéNog TeoT2
a) 10 B) 20 y) 30 )40 a)40 B)40 y)30 6)25




Aoknon 10 / oeAida 47

Na oxnNUATIOETE TOV TivaKa TLLWV TOU Iopakatw aAyopilbuov av: a=1, a=14, a=50
AlyépiBpoc Mivokac Tiudhv 1 oa | a<=2 |a<=15|a<=20| tun | E¢odoc¢
AwaBooe a 1
Av a <= 2 TOTE A 15
T € 15 15
aAAwe_av a <= 15 tote o |a<=2|a<=15|a<=20| upfj |E{odog
Twun € 11 14
oAAlwC_av a <= 20 Ttote W
TN €< 9 A 11
OLM\ubq 11
TN € 5
Téhoc_av a |a<=2 | a<=15|a<=20| un | E€¢odoc¢
Epndavioe tun 20
T€Aog¢ Mivakac Tuwv_1 i
W
W
5
5




Aoknon 14 / oeAida 48

Na oXNUATIOETE TOV TivaKaA TLHLWV TOU MOpAKATW aAyopiBuov av: a=-2, o =14,

AAyopOuocg Mivakac Tipwv 5
AwaBooe a
Av a <= 2 TOTE
T € 15
oAALWC_av a >= 2 TOTE
Twun € 11
TEANoC_av
Epndavioe tun
TéAo¢ lMivakag Tipwv 5

a ([a<=2| a>=2 | uun | E€odoc
-2
A 15
15
a |[a<=2| a>=2 | ny | E€odoc
14
W
A 11
11
a |[a<=2| a>=2 | un | E€odoc
2
A 15

15

a=2




Aoknon 19 / oeAida 50 / o' tpomoc
Na oxedlaoete to Slaypappa pong MOV AVILOTOLXEL OTOV TTAPOKATW aAyopLOuo:
AAyoplOpoc Aaypappo. Pong 2
AwaBaoce BaBuog
Av BoBpuoc < 5 tote
Endavioe "Anotuyia”
oAALWC_ov Babuoc < 6.5 tote
Epndpavioe "KaAwc"
oAAwwc_av fabuoc < 8.5 tote

Endavioe "Alav kaAwg" ,
. Apxn
oAALWC
Epndavioe "Aplota AldBace BaBuUoS
TEAoG_av -~ - Byt

TéAoq Aldvpauua_Por']q_z aBuoc< 5 aBupoc< 6.5 aBuoc < 8.5
val val val
Euddvioe Eudavioe Epdavioe Eudavioe
"Anotuyia"” "KaAwg" "Alav koAwg" "Aplota"




Aoknon 19 / oeAida 50 / B' tpomog

Na oxedlaoete to Slaypappa pong MOV AVILOTOLXEL OTOV TTAPOKATW aAyopLOuo:

AAyoplOpoc Aaypappo. Pong 2
AwaBaoce BaBuog
Av BoBpuoc < 5 tote
Endavioe "Anotuyia”
oAALWC_ov Babuoc < 6.5 tote
Epndpavioe "KaAwc"
oAAwwc_av fabuoc < 8.5 tote
Epndavioe "Ailav kaAwc"
oAALWG
Endavioe "Aplota”
TéANoc_av
TéAoc Awaypoppo_Pong 2

Apxn

AwaBaoe BaBuocg

VoL

aBuoc< 5

VOl

‘/ Epdavioe /
/

"Anotuyla"

aBuoc< 6.5
oxL

val

/ Epdavioe /
/ /

"KoAdwc"

R / Epdavioe

aBuoc < 8.5

oxL

Eudavioe
"Aplota

"Atov kaAwc" /




MNpoBAnua 22 / csAida 54

Na ypadel aAdyoplOpoc o omnoiocg va dtafalel Ta amoTEAECUATA TWV EEETACEWY OTO HLAONUO TWV
AyyAlkwv. Av o poBntnc ninpe A va epdaviet to pnvoua "APIZTA", B to punvupa "KAAA", C to ppvupa
"METPIA" kat D to pnvupa "AMETYXE".

AAyoplOpog pro 2 22
Epndavioe "Awote 1o anoteAdsopa twv e€stacswy (A, B, Cn D)
AwaBaoe anoteleoua
Av amnoteAeopa = "A" tote
Endavice "APIZTA"
oaAAww¢_av amnoteleopa = "B" tote
Endavice "KANA"
oAAww¢_av amntoteleopa = "C" tote
Endavice "METPIA"
otAALWC
Endavice "AMNETYXE"
TéENoc_av
TéANog pro 2 22



MNpoBAnua 23 / osAida 54

Na ypadel adyoplOpoc o omnoioc va dStapfalst evav akepolo PeTaéy tou 1 kat tou 999 Ko
va epdavidel to pnvupa "Movoyneloc” av o aplBuoc xet eva Pnoio, "Awpndroc” av o
aplOpoc xeL Svo Ynodia kat "Tpwpnoroc" av xeL tpla Ppndla.

AAyoplOpoc pro 2 23
Epndavioe "Awote evav akepato petaév tou 1 ko tou 999: "
AwaBaoe X
Av X < 10 tote

Epndavioe "Movolngroc”
oAAlwc_av X < 100 tote
Epndpavioe "Aupndroc”
otAALWC
Endavioe "Tpupnoroc”
TéEANoC_av
TéNog pro 2 23



MNpoBAnua 27 / csAida 54

Mo va prmopeoel va Pndiloel €vac moALtng mpeEMeL va lval TovAdyLtotov 18 etwv. Av OpWC, Elval avw
Twv 70, 6ev umtoxpeovtal va Pndioet.

Na ypadel adyoplOpoc mou va dtaBaletl tnv nAkia evog atopou Kat va epdavilel To avaAoyo pnvupuo
("Ymoxpeovtaw va Ynodiloel”, "Aev umoypeovtal va Yndioel”, "Aev unopet va nodioel”).

AAyoplOpoc pro 2 27
AwaBaoe nAkia
Av nAwkia < 18 tote
Epndavioe "Aev unopet va noioel”
oAALw¢_av nAkio <= 70 tote
Epndavioe "Yrioxpeoutat va Pndioel”
otAALWC
Epndavioe "Aev vntoxpeovtat va Pndioel”
TéANoc_av
TéNog pro 2 27



MNpoBAnua 28 / osAida 54

Na avamntuyBel mpoypappa to onolo apyka Ba Stafalel tov aplOpo Twv OLUTOKLVATWY KAl TO TTOCO TWV
ELOTIPAEEWV TIOU TIETUYXE YLa TOV TEAEUTALO UV EVOC TIWANTAC LLOC ETALPELAC QLUTOKLVATWV.

Av 0 aplOUOC TWV QUTOKLVATWV Elvoll LEYAAUTEPOC ATIO 5, Kall Lovo ToTe Ba mpemel va Tou amodoBel pmovouc,
loo pe 1o 1% twv eloTtpaéewyv tou. To MPOypaAUUO O aUTA TNV Ttepimtwon Ba urtoAoyilel kot epdavilel To mToco
QUTO.

Av 0 TWANTNAC £XEL TTOUANOEL AlyOoTEpA armo 2 avtokivnta Ba nmpemnel va epdavidetol to pnvupo "AMOTYXIA".
Aladopetika Ba epdaviletal n unviaia eiompaén tou mwAnTn.

NPOrPAMMA pro_2 28
METABAHTES
AKEPAIES: AYTOKINHTA
MPArMATIKES: EISMTPAZH, MMONOYS
APXH
AIABASE AYTOKINHTA, EISMPAZH
AN AYTOKINHTA < 2 TOTE
FPAWE 'AMOTYXIA'
AANIQZ_AN AYTOKINHTA <= 5 TOTE
FPAWE 'E{ortpafn: ', EIZMPA=H
ANNIQS
MMONOYS & EIZMPAZH * 0.01
FPAWE 'BONUS: ', MMTONOY3
TEAOZ_AN
TEAOZ_MPOrPAMMATOZ



MNpoBAnua 24 / oelida 54

Na ypadel alyoplOuoc o omoioc va dtaalet eva akepoo aptOuo N amo to 0 pExpL to 6 Kat va epdavilel Tnv
avtiotowxn nuepa tne eBdopadac (0 yia Kuplakn, 1 yia Asutepa, ..., 6 yia ZaBpato).

AAyoplOpoc pro 2 24
Endavioe "Awote akepato amo 0 pexpt 6:"
AwaBoaoce N
Av N = 0 tote
Epndavioe "Kuplakn”
oAAww¢_av N =1 tote
Epndavioe "Asutepa”
oAAww¢_av N = 2 tote
Epndavioce "Tpitn"
oAAww¢_av N = 3 tote
Epndavioce "Tetaptn”
oAAww¢_av N = 4 tote
Epndavioce "Mepmntn”
oAAww¢_av N =5 tote
Epndavioe "Mapaokeun'
OAALWG
Endavioe "2appato”
TéNoc_av
TéAog pro 2 24



Evotnta 2

AOCKNOELC
18 / oeAida 50
8,9 / oeAidba 51
14, 16 / ceAida 52
26, 29 / oeAida 54
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